

А праведным вождем Навином непреклонным  
 Ахан за кражу был казнен под Иерихоном.  
 715 Пред битвой Иеффай обет принес Творцу,  
 И дочь пришлось убить несчастному отцу<sup>33</sup>.  
 А здесь мы зрим судью пророка Самуила,  
 Которого толпа безумная молила  
 Назначить ей царя, но мудрый наперед  
 720 О нравах деспотов уведомил народ.

Всех выше стал Давид, прикончивший раздоры,  
 Потом был Соломон, решавший ловко споры,  
 Одна десница ложь подписывать могла,  
 Лишь Божья истина другой была мила:  
 725 Мы видим малыша в руках двух грозных стражей<sup>34</sup>,  
 Воздетый хищный меч в деснице видим ражей,  
 А вот две матери: безжалостна одна,  
 Другая вся в слезах и мертвенно бледна.  
 Сей царь был грешником, блудил, бывало, всяко,  
 730 Порокам потакал, не на суде однако.  
 Потом был Иосафат и Езекия с ним<sup>35</sup>,  
 И Ездра<sup>36</sup>, что вернул народ в Иерусалим,  
 А также Даниил<sup>37</sup>, защитник ждущих казни,  
 Читающий в сердцах, исполненный приязни  
 735 Искатель истины, всех судей идеал,  
 Он строго вел допрос, но век не упрекал.

Светил полно в толпе язычников старинных:  
 Вот славный Аристид, униженный в Афинах<sup>38</sup>,  
 Вот царь Агесилай<sup>39</sup>, вот Артаксеркс<sup>40</sup>, вот  
 740 Царица Тамирис<sup>41</sup> и весь ее народ,